



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/14666.**

Benyújtás dátuma: **2021-01-23 10:02**

Parlex azonosító: **MGL15NBT0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Szél Bernadett (független)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Miért oldotta fel a kormány a zöldhulladék-égetés általános tilalmát, hozzájárulva ezzel a koronavírus-járványt súlyosbító levegőszennyezés növekedéséhez?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

A kormány előbb - nagy hírveréssel - gyakorlatilag megtiltotta, majd csendben újra engedélyezte a zöldhulladék égetését. A tiltást a témával foglalkozó szakértői és civil csoportok egyöntetűen üdvözölték, mert az ország bizonyos részein - a fővárosi agglomerációban is - az égetés az őszi időszakban az első számú légszennyező forrássá lépett elő, amely számos egészségkárosító összetevőt juttat a települések levegőjébe. A tilalom feloldása mellett viszont nem lehet racionális indokokat felhozni - hacsak nem azokat az összeomlás szélére sodródott hulladékkezelő cégeket akarja ezzel a félresikerült megoldással kissé tehermentesíteni a kormány, amelyeknek a hulladékos közszolgáltatás keretében eleve kötelességük a zöldhulladékot elszállítani (ugyanakkor a kormányzati kivéreztetés következtében meglehetősen leromlott állapotban vannak).

Ráadásul a koronavírus-járvány idején nem a levegővédelmi intézkedések enyhítésére, hanem a szigorítására lenne szükség, hiszen a szennyezett levegő köztudomásúlag hozzájárul a vírus terjedéséhez, a fertőzés tüneteinek súlyosbodásához és a növekvő halálozáshoz.

Kérem, szíveskedjék tájékoztatni az érthetetlen lépés indokairól, és arról, mit tesz a kormány azért, hogy az avar- és kertihulladék-égetési időszakban is biztosítsa a lakosság egészséges környezethez való alkotmányos jogát.

Tisztelettel:

Szél Bernadett

országgyűlési képviselő